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ATA DA III-REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO DMLD  

ANO LEONÍSTICO 2019/2020 - SESSÃO PLENÁRIA ÚNICA. 

As 10:00-dez horas do dia 13-treze de junho de 2020, tendo por local a Sede do 
Gabinete da Governadoria do Distrito Múltiplo LD, situado na Avenida Monsenhor 
Tombrock nº 810, em São Ludgero-SC, foi realizada a III RCG-Reunião do Conselho de 
Governadores do Distrito Múltiplo LD AL 2019/2020, da Associação Internacional de 
Lions Clubes. A reunião foi realizada de forma virtual, em caráter excepcional, por vídeo 
conferencia-plataforma meet.google.com, devido a pandemia do COVID-19  e ainda em 
obediência aos Decretos Estaduais e Municipais de Isolamento Social. Feito a chamada 
das Lideranças Leonísticas conectadas, especialmente os membros do Gabinete 
Distrital e os Governadores que fazem parte do Conselho Deliberativo do DMLD, o 
Presidente do Conselho de Governadores, CC Celito Schlickmann, declarou aberto os 
trabalhos e convidou o DG Irineu Motta Cabral, Governador do Distrito LD-7, para fazer 
a invocação a Deus. Em seguida convidou a todos para acompanhar, por meio virtual, a 
execução do canto da primeira estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira do Brasil. Ato 
contínuo Convidou o DG Ademir Correa Martins, Governador do Distrito LD-9, anfitrião 
desta III RCG, para saudar todos os participantes, desejando boas vindas e uma ótima e 
proveitosa reunião. Encerrada a parte protocolar o Presidente, CC Celito Schlickmann, 
fez a sua saudação, apresentando a pauta e esclarecendo a forma de como seria 
desenvolvida a reunião. Pediu a compreensão de todos os participantes para manter os 
microfones de seus computadores desligados, acionando somente quando for chamado 
a fazer uso da palavra. Convidou de imediato o PDG Silvino Schlickmann, Secretário do 
Gabinete, para a verificação quórum para dar início aos trabalhos. Este declarou haver 
quórum suficiente dos membros do Conselho Deliberativo, podendo assim dar início as 
deliberações da pauta. De imediato o Presidente solicitou ao Secretário para fazer a 
leitura das Atas da II-Segunda Reunião do Conselho de Governadores, realizada em 
Bento Gonçalves-RS, nos dias 28 e 29 de fevereiro de 2020. Com a palavra o Secretário 
do Gabinete este solicitou ao Presidente para que dispensasse a Leitura das mesmas, 
uma vez que estas já tinham sido enviadas anteriormente, por E-mail, a todos os 
membros do Conselho.  O Presidente colocou o pedido em discussão e não havendo 
qualquer objeção, foi colocado em votação sendo aprovado por todos. Em seguida 
colocou as Atas da II RGG em discussão. Não havendo qualquer manifestação, foram as 
mesmas colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. A seguir 
solicitou ao Secretário, para fazer a leitura e a apresentação da Resolução CG/DMLD nº 
016-AL 2019/2020, que nomeia os membros das Comissões Técnicas para a XXI 
Convenção do DMLD AL 2019/2020, sendo também solicitado a dispensa da leitura da 
mesma, por ter sido encaminhada anteriormente a todos via E-mail. Aprovada a 
dispensa da leitura da Resolução e não havendo quem quisesse discuti-la, foi a mesma 
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colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência convidou o PCC 
Ari Galera, Presidente do Conselho Fiscal, para fazer a leitura do Parecer do Conselho 
sobre as Contas do 3º-Terceiro Trimestre do AL 2019/2020. Após leitura e explicações 
sobre a análise do Balancete, os membros do Conselho Fiscal emitiram parecer 
favorável pela aprovação das referidas contas. Colocado o Parecer em discussão e não 
havendo qualquer manifestação, foi o mesmo posto em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Em seguida, passou-se a apresentação dos Relatórios das Comissões 
Técnicas, iniciando pela Comissão de Finanças e Auditoria, liderada pelo DG Marcos 
“Barão” do Distrito LD-2, cujo parecer da mesma, considerando já o parecer favorável 
do Conselho Fiscal, recomenda a aprovação das contas do 3º Trimestre do AL 
2019/2020. Colocado o Parecer em discussão e não havendo objeção foi colocado em 
votação, sendo aprovado por todo colegiado. Ainda a mesma Comissão recebeu para 
análise, o Projeto de Resolução CG/DMLD nº 15-AL 2019/2020, que dispõe sobre a 
Proposta Orçamentária do DMLD para o AL 2020/2021. Após análise do Projeto de 
Resolução e considerando já o Parecer da respectiva Comissão, recomendando sua 
aprovação pelo Conselho, foi a mesma colocada em discussão e não havendo nenhuma 
manifestação, foi colocado em votação tendo sito aprovada por todos. Também foi 
objeto de análise e parecer da Comissão Técnica de Finanças e Auditoria, o Projeto de 
Resolução CG/DMLD nº 017-AL 2019/2020, que dispõe sobre a devolução das sobras de 
recursos do Orçamento do AL 2019/2020 aos Distritos e Clubes do DMLD. Lido o Parecer 
pelo DG Marcos A. de Souza Martins do LD-2, que recomendava sua aprovação e,  após 
alguns esclarecimentos adicionais feito pelo Presidente do Conselho, que justifica 
plenamente a devolução das sobras de receita do orçamento, foi o parecer colocado 
em discussão e não havendo contestação, foi colocado em votação sendo aprovado por 
todos os membros do Conselho. A seguir foi chamada a Comissão de Estatutos e 
Regulamentos, liderada pelo DG Cláudio Mattana do Distrito LD-3. Como não houve 
nenhuma Proposição a ser apreciada por esta Comissão, foi lavrada a Ata negativa 
somente para efeito de registro. Na sequência, foi chamada a Comissão de Convenções, 
Eventos e Política Leonistica, liderada pelo DG Gildo Rogério Hoffman do Distrito LD-5. 
Esta comissão tinha por objetivo a análise e parecer sobre a Proposição CG/DMLD nº 
014-AL 2019/2020 que dispõe sobre a indicação das Cidades de Canela e Gramado-RS, 
como sede da XXII Convenção do DMLD. O Parecer da Comissão foi pela aprovação da 
Proposição. Colocado o Parecer em discussão e não havendo contestação foi colocado 
em votação, sendo aprovado por todos os membros do Conselho. Na sequência foi a 
vez da Comissão de Distritos, Clubes e Associados fazer a sua apresentação, que tinha 
como relator o DG Breno Ferigollo do Distrito LD-4. Como também não houve nenhuma 
Proposição a ser apreciada por esta Comissão, foi lavrada a Ata negativa somente para 
efeito de registro. A seguir foi chamada a Comissão de Proposições liderada pelo DG 
Claudio Mattana do Distrito LD-3. Esta Comissão tinha para análise e apreciação o 
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Projeto de Resolução CG/DMLD nº 018-AL 2019/2020, que dispõe sobre a adoção do 
Sistema Eletrônico de votação para eleição de Dirigentes e outras propostas. O Parecer 
emitido por esta Comissão foi pela aceitação e aprovação da referida Proposição. Após 
algumas colocações feitas pelo Presidente do Conselho, foi colocado o parecer colocado 
em discussão junto aos demais membros do Conselho e, não havendo qualquer 
contestação foi o mesmo colocado em votação, sendo aprovado por todos. Concluída a 
pauta das deliberações o Presidente convidou o CL Diego Piazza, Coordenador do 
Seminário para os novos dirigentes do DMLD, AL 2020/2021, para suas informações. 
Destacou em sua alocução que o Seminário para treinamento de novos dirigentes deste 
ano será todo realizado de forma virtual por “Vídeo Conferência”, tendo em vista a 
situação provocada pela pandemia do COVID-19, cujas datas já estão agendadas para 
os dias 15, 16 e 22 de Junho de 2020, sempre com início às 19:00-dezenove horas. A 
pauta do seminário, contendo a programação detalhada e de como a mesma será 
conduzida, será enviada a todos os atuais governadores, governadores eleitos, vices 
governadores e demais lideranças do DMLD, para uma ampla divulgação, sendo livre a 
participação de todos que desejarem. Continuando foi concedida a palavra ao CL Júlio 
Cesar Schlickmann, Diretor da XXI Convenção, para dar uma orientação final sobre a 
parte técnica e a estrutura que está sendo montada e desenvolvida para a realização da 
Convenção. Informou que a programação da convenção será toda realizada por “Vídeo 
Conferência” e transmitida pelo Canal do “YouTube” cuja pauta e Likns de acesso serão 
enviados a todos os interessados. Na sequência foi aberto espaço para o CL Carlos 
Eugênio, Assessor de Tecnologia da Informação do DMLD e Coordenador geral da 
Comissão de Eleições da XXI Convenção. Em sua fala enfatizou o trabalho pioneiro que 
está sendo implantado para que as eleições dos novos dirigentes e propostas a serem 
apreciadas na XXI-Convenção do DMLD sejam todas realizadas através do voto 
eletrônico, via SITE do DMLD. Afirmou que esta modalidade de votação que está sendo 
implantada e já testada, veio para ficar e que, em breve, esta modalidade será utilizada 
por todos os Distritos e Clubes do DMLD. Apresentou também o modelo da Cédula 
Oficial que será utilizada nas votações desta convenção. Disse ainda ser uma forma 
segura, inviolável e prática e que, ao terminar o prazo estipulado para votação, 
imediatamente se tem o resultado final da eleição, através de um boletim emitido 
diretamente pela urna eletrônica. Na sequência foi concedido espaço aos Governadores 
de Distrito para que, de forma objetiva, se manifestassem sobre as perspectivas e ações 
em andamento até o final do Ano Leonistico. Todos relataram suas atividades com 
relação a campanhas, serviços, movimentação de associados, fundação de novos clubes 
e dificuldades encontradas. O foco para este final do Ano Leonístico está concentrado 
na recuperação do quadro social e nas campanhas de combate ao corona-vírus. A seguir 
foi aberto espaço para manifestação do PCC Orley Ademar Ikert, Coordenador geral da 
Equipe de Ação Global-GAT, para repassar o conteudo dos assuntos tratados na última 
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reunião que teve com Diretores Internacionais. Disse que foi reconduzido na função de 
Coordenador da Equipe de Ação Global-GAT da Área Jurisdicional III para o DMLD e que 
tem, como objetivo principal, a integração com as equipes da GLT, GST e GMT a nível 
de Distrito Múltiplo, Distritos e Clubes. Também ainda se manifestaram a PDG Ester 
Giraldi, candidata a segunda Vice Presidência do Conselho, o VCC Edercildo José Thomé 
e o VCC Antonio Elton Zarth, Candidatos a Vice Presidente e Presidente do Conselho 
respectivamente. Cumprimentaram o Presidente e demais lideranças participantes 
deste evento virtual, enfatizaram a criatividade e o dinamismo dos Governadores de 
Distrito e do Presidente durante este Ano leonístico, que souberam, com maestria e 
determinação, conduzir o barco da instituição LIONS em plena tempestade. Todos 
foram heróis e desempenharam um brilhante trabalho junto a seus Distritos, ajudando 
assim a construir pontes para continuidade do futuro do Leonismo. Pediram ainda os 
candidatos, que todos os delegados credenciados votassem nesta eleição, valorizando 
a inovação do sistema de votação, implantado pelo dedicado Assessor de Tecnologia da 
Informação CL Carlos Eugênio. Fez uso da palavra ainda a IPCC Liza Ganem de Novaes, 
Presidente do Comitê de Honra do DMLD. Cumprimentou a todos e enalteceu os 
Governadores e o Presidente do Conselho pelo dinamismo, empenho, coragem, 
determinação e comprometimento no enfretamento dos desafios que surgiram 
durante o ano, junto aos Distritos e Clubes no AL 2019/2020. Parabenizou ainda o 
Gabinete do Distrito Múltiplo pela criatividade em proporcionar, em curto espaço de 
tempo, as condições técnicas para transmissão, via online, desta III RCG e da XXI 
Convenção. Terminada a pauta desta III Reunião do Conselho, fez uso da palavra o 
Presidente do Conselho de Governadores, CC Celito Schlickmann, que agradeceu a 
todos pela atenção e participação nesta Reunião, ao mesmo tempo em que solicitou a 
todas as lideranças para divulgarem a programação e a participação, de forma “Virtual”,  
da XXI Convenção do Distrito Múltiplo LD, que será realizada nos dias 19 e 20 de junho 
de 2020, quando na oportunidade, teremos a mensagem do palestrante desta 
Convenção, o ID Marciano Silvestre-Diretor Internacional da Área III e a homenagem ao 
PCC Jaldir Antonio Bunn, homenageado desta Convenção. Nada mais havendo o 
Presidente convidou a todos para proceder a Oração pelo Brasil, seguido de um 
momento de silêncio em homenagem ao Pavilhão Nacional e, com uma calorosa salva 
de palmas, deu por encerrado os trabalhos da III-Reunião do Conselho de Governadores 
do Distrito Múltiplo LD. Para constar lavrou-se a presente ata que, após lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada pelo Presidente e por mim Secretário do Conselho. 
 

 CC Celito Schlickmann                                               PDG Silvino Schlickmann                              
Presidente do CG do DMLD-AL 19/20                     Secretário do CG do DMLD-AL 19/20 

 
 


